



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

15 липня 2021 р.

Київ

№ 413-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «АГРО-СУЛА» (далі – ТОВ «АГРО-СУЛА», Покупець) (с. Шушвалівка, Глобинський р-н, Полтавська обл.) та товариства з обмеженою відповідальністю фірма «АСТАРТА-КИЇВ» (далі – ТОВ фірма «АСТАРТА-КИЇВ») (м. Київ) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «АГРО-СУЛА» часток у статутному капіталі сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю «Лящівка» (далі – СТОВ «Лящівка», Об'єкт придбання) (с. Лящівка, Чорнобаївський р-н, Черкаська обл.), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

СТОВ «Лящівка» здійснює діяльність із вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур;

контроль над Об'єктом придбання здійснює ТОВ «АСТАРТА-КИЇВ» (далі – Продавець);

ТОВ «АСТАРТА-КИЇВ» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами та резидентами України, що входять до складу Групи Продавця;

після здійснення концентрації відносини контролю між СТОВ «Лящівка» та Продавцем будуть припинені;

ТОВ «АГРО-СУЛА» здійснює діяльність із: вирощування пшениці, соняшнику, сої, кукурудзи та інших зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; надання в оренду й експлуатацію власного майна, вантажних автомобілів, легкових автотранспортних засобів, сільськогосподарських машин і устаткування;

ТОВ «АГРО-СУЛА» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; надання послуг із первинної обробки та зберігання зернових і технічних культур (складського господарства) в м. Глобиному Полтавської обл.; надання в оренду й експлуатацію власного майна, вантажних автомобілів, легкових автотранспортних засобів,

сільськогосподарських машин і устаткування; транспортного оформлення вантажів; оптової торгівлі зерном, необробленим тютюном, кормами для тварин; виробництва готових кормів для тварин, що утримуються на фермах; оптової торгівлі деталями та приладдям для автотранспортних засобів; організації перевезення вантажів; посередництва у торгівлі сільськогосподарською сировиною, живими тваринами, текстильною сировиною та напівфабрикатами; організування конгресів і торговельних виставок;

суб'єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють господарської діяльності;

кінцевим бенефіціарним власником Покупця є фізичні особи – громадяни України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «АГРО-СУЛА» (с. Шушвалівка, Глобинський р-н, Полтавська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 30864052) на придбання часток у статутному капіталі сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю «Лящівка» (с. Лящівка, Чернобаївський р-н, Черкаська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 03793567), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА